Pe3y.]'leaT]>I AHKETUPOBAHUSA pOHHTeHeﬁ MO0 BOIMPOCY OPraHM3aliui NIKOJbHOI'0O IMTAHUA

Hara nposenenust anketuposanus:10.01. — 13.01.23.

B AHKCTUPOBAHUU MPUHAIIN YIACTUC POAUTCIIN YUaAlllUXCS B 1-11 KJIaCCOB, BCCI'O 3aI10JIHCHO 70 aHker.

M\ Bonpoc BapuanTsl oTBeTa M % OTBETHBIIMX
1. VY noBnetBopseT iu Bac cuctema opraHu3anuy NUTaHUs B Ha Her
mKoye? 90% 10%
2. Cunraete 1 Bol paniioHaIbHBIM OpraHU3aLAI0 TOPSIETO Ha Her
MTUTAHUS B IIKOJIE? 100% 0%
3. VY noBneTBOpeHs! U Bbl cCaHUTApHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOM, Ha Her
Ka4eCTBOM ITPUTOTOBIICHHS MTUIIN? 100% 0%
4, Bamr cwIH (109b) TUTaETCS B MIKOJIE? Ja Her
90% 10%
5. Ecnm Her, To 1o kako# npuauHe? - HE HPaBUTCS IIKOJbHAS €7a
- peOeHOK IUIOTHO 3aBTpaKaeT
JoMa
6. HHTepecyeTech U Bbl OpraHU3alueil ropsyero NUTaHus B Ha Her
mKkoue? 90% 10%
7. JIOBOJBHBI JTH BBl KAYECTBOM IIKOJBLHOTO MUTAHUS? Ha Her Her oTBeta
68% 12% 20%
8. [IpuHuMmaeTe 1u BB aKTUBHOE Y4acTHE B KJIACCHBIX U
OOIIEIIKOIBHBIX MEPONIPUSTHSIX, CBSI3aHHBIX C BOIPOCAMH Aa Her Her orsera
N 35% 25% 40%
MUTaHUsS JieTei?
9. Kak BbI ymaeTe, HY)HO JIM IPUy4aTh peOCHKA K KYJIbTYpe Tonbko B Tonbko B Kaxk B mxorne, Tak u
enpl? LIKOJIE JoMa JoMa
5% 10% 85%
10. | T'oBopwuTe 11 BBI C BalIUM PEOCHKOM JI0Ma O IT0JIb3€ TOW HIIH Her, ve
WHOMH UMM, O BUTAMHHAX, COJAEPXKAIUXCS B pa3HbIX Omonax? | Jla, MOCTOSHHO XBaTaeT Wnorna
BpPEMEHH
60% 3% 37%
11. | 3aBtpakaer nu Bamr peGeHOK nepen yxoa0M B IIKOITy? Beerma rorna Ect dpykTHI Hukorsa
WIN TIBET
40% 15% e 45%
0%
12. | WurepecoBanuch 1 Bel MEHIO IIKOJIBHOM CTOJIOBOM? Bcerna WHorpa Hukorna
15% 75% 10%
13. | Bac ycTpauBaeT MEHIO IIKOJbHON CTOJIOBOM? Ha Wnorna Her
50% 25% 25%
14. | Hpasurcs nu Bamemy peGeHKy acCOPTUMEHT OO B IIKOJIE? Ja He Bcerna Her
50% 25% 25%
15. | HyHsl in 3aBTpaku B noptdene? Bamm ped&HoK H6epet ¢ Ha WHorpa Her
co0oit OyTepopo u GpyKTHI? 5% 35% 60%
Pe3y.]'ll)TaTbl BblﬁOpO‘lHOFO AHKETHPOBaAHUSA
yuammxcs 6-11 ki1accoB o BONPOCY OPraHu3alMy MIKOJIbHOI0 MUTAHUS
[Hara nposenenus onpoca: 12.01.23r.
Bribopka cocrasmia 100 yyanmxcst
Ne Bonpoc BapuanTsl oTBeTa 1 % OTBeTHBIINX
BOIpOCa
1. Brl nuTaereck B mkosie? Ha Her
78% 22%
2. JIOBOJIBHBI JIM BBl KAUECTBOM IHIKOJBHOTO MUTAHUS? Ha Her Her otBera
70% 5% 25%
3. 3aBTpakaere i1 Brl nepes yxo1oM B MIKOILy? Bcerna Wnorna Huxorna
40% 15% 45%
4, HHTepecyeTech 1 Bbl MEHIO MTKOJIBHOM CTOJIOBO? Bcernma HNuorna Hukorna
89% 4% 7%
5. Bac ycTpanBaeT MeHIO IIKOJILHOM CTOIOBOM? Ja Wuorna Her
73% 5% 22%
6. Hy>x#ubl 1 3aBTpaku B moptdene? Bul 6epere ¢ coboit Ja Wuorna Her
O0yTepopoa u HpyKTHI? 20% 15% 65%
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